
Новоукраїнська міська рада - Місцеві податки і збори на території Новоукраїнської міської  ради на 2021 рік залишилися без змін
&bull;&bull;Середа&bull;, 17 &bull;червня&bull; 2020, 12:34&bull;

  

16 червня відбулося чергове пленарне засідання 61-ї сесії Новоукраїнської міської ради. 
Всього на порядок денний винесено 25 питань.

  

Серед головних рішень:

  

-          Присвоєно звання «Почесний громадянин м. Новоукраїнка» воїну, який загинув під
час виконання інтернаціонального обов’язку на території Республіки Афганістан
Чайковському Юрію Вікторовичу (посмертно);

  

-          Встановлено місцеві податки і збори на території Новоукраїнської міської  ради на
2021 рік. Стосовно ставки єдиного податку для І та ІІ групи платників податків, проектом
рішення було передбачено встановлення для першої групи – 10 відсотків до розміру
прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня
податкового (звітного) року; для другої групи – 20 відсотків до розміру мінімальної
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. Депутати
міської ради підтримали пропозицію міського голови Олександра Корінного залишити
ставку єдиного податку на рівні 2020 року, а саме у розмірі 7 та 15 відсотків відповідно
для першої та другої групи платників єдиного податку;

      

  

  

-          Виділено  кошти в сумі 15000 грн. щодо вирішення питання будівництва
свердловини для забезпечення водою дитячого будинку сімейного типу;
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-          Перерозподіл бюджетних призначень у межах виділених річних асигнувань в сумі
260000 грн. на придбання обладнання для реалізації проекту «Безпечна та розумна
школа»;

  

Спілкою сільгоспвиробників та підприємців  виділено кошти на ремонт пожежного
автомобіля, який брав участь у ліквідації пожеж у зоні відчуження, а також на ремонт
автомобіля «швидкої допомоги».

  

Крім того, було заслухано ряд фінансових, земельних питань. По кожному з них
прийнято відповідні рішення, з якими можна ознайомитися на офіційному сайті
Новоукраїнської міської ради.
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